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Algoritma untuk menentukan invers matriks persegi berordo 2: 

1. Elemen-elemen pada diagonal utama dipertukarkan. 
2. Tanda elemen-elemen pada diagonal samping diubah. Jika elemen itu (+) 

diubah menjadi (-) dan jika elemen (-) diganti (+). 
3. Matriks yang diperolah pada langkah 1 dan 2 di atas, kemudian dibagi dengan 

determinan matriks persegi awal. 
 
Contoh: 
Tentukan invers dari matriks-matriks berikut: 
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Penyelesaian: 
a.  

 .2))12(10(
24

35
det =−−−=

−
−

=A  

 Karena 0det ≠A  maka matriks A mempunyai invers, dan invers dari matriks 

 A adalah: 
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 Karena det B =0, maka matriks B tidak mempunyai invers. 
 
Sifat invers dari perkalian dua matriks persegi berordo 2: 
Misalkan matriks A dan matriks B merupakan matriks-matriks persegi berordo 2 yang 

tak singular, 
1−A   dan 

1−B  berturut-turut adalah invers dari matriks A dan matriks 
B, maka berlaku sifat: 
 

 1. 
111)( −−− = ABAB  

 2. 
111)( −−− = BABA  

Contoh: 
Diketahui matriks-matriks: 
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Dapat ditunjukkan bahwa 
111)( −−− = ABAB  dan 

111)( −−− = BABA . 



 
Latihan: 
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b, c, d, kemudian tulislah matriks 
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Diperoleh matriks .
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Petunjuk: Gunakan sifat .1 IAA =−
 

 
 
Sifat invers transpos suatu matriks persegi berordo 2: 

Misalkan A adalah matriks persegi berordo 2, 
1−A  adalah invers matriks A dan 

tA adalah transpos matriks A. Maka berlaku sifat: 

.)()( 11 tt AA −− =  

Contoh: 
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LATIHAN UMUM-INVERS MATRIKS: 
1. Tentukan invers dari matriks-matriks berikut: 
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2. Diketahui matriks: 
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A  q bilangan real dan .0≠q  

a. Tentukan invers dari matriks A. 

b. Tentukan invers dari matriks A untuk 10,0 == qq  dan .
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berlaku hubungan .1 IAA =−
 

a. Dengan menggunakan hasil hubungan di atas, carilah nilai-nilai a, b, c, 
d. 

b. Tulislah matriks .1−A  

4. Diketahui matriks .
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adalah dua matriks saling invers. 
 



5. Diketahui matriks-matriks: 
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 Periksalah apakah: .)( 1111 −−−− = ABCABC  

6. Diketahui matriks .
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